
Informatie over jou als scheidsrechter

Hoe lang fluit je al?

18 antwoorden

Krijg je genoeg uitdaging tijdens de wedstrijd?

18 antwoorden

Welke leeftijdscategorie wil je fluiten?

18 antwoorden

FCO scheidsrechter enquête
18 antwoorden

Analyse publiceren
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Heb je als scheidsrechter nog ambities, waar FCO je bij kan helpen?

9 antwoorden

Nee

Ik zou uiteindelijk mijn so3 willen halen en maar de knvb

Momenteel niet.

niet direct.

Klaar voor Heren Selectie

Fluit voor KNVB

Ervaar je wel eens agressie op de club of voel je je wel eens onveilig
voor/tijdens/na een wedstrijd? 

18 antwoorden

Als je agressie of een onveilige situatie signaleert of ervaart, waar meldt je dit dan? Of
waar zou je dit willen melden?

11 antwoorden

Bij het wedstrijdsecretariaat

In de bestuurskamer, bij diegene die bestuursdienst heeft

Slechts één keer gestaakt, maar agressie was niet tegen mij gericht

Als…..dan zowel bij de scheidsrechters-commissie als bij de commissie Normen en Waarden.

SR commissie

Westrijdsecretariaat

scheidsrechtercommissie en bestuur

Zaterdag(bestuurs-)dienst

Knvb meldpunt

wedstrijdcommissie of bestuur

voel me niet onveilig

Kopiëren

Ja
Nee

11,1%

88,9%



Stel dat FC Oegstgeest niet meer bestaat. En jij wil wedstrijden blijven
leiden. Bij wat voor vereniging zou je jezelf dan het liefst aansluiten?
Geef van de volgende kenmerken aan hoe belangrijk die zijn voor jouw
keuze:

Voel je je als scheidsrechter voldoende gewaardeerd? Je kunt je
antwoord eventueel toelichten bij de volgende vraag.

18 antwoorden

Open opmerkingen over de waardering die je wel of niet krijgt als scheidsrechter

5 antwoorden

Waardering is prima

Vind t vaak jammer dat je nauwelijks bedankt word door spelers en begeleiding

Veel spelers vergeten even hand te geven na afloop wedstrijd. Soms zelfs de aanvoerder.

Wat meer waardering/bedankjes van spelers na afloop zou wel fijn zijn. Is vaak wel het geval
maar niet altijd.

ben altijd blij met de waardering, maar dat moet voor alle vrijwilligers geldem

Begeleiding van scheidsrechters

Kopiëren

…

Kleding va…

ARAG gec…

Heb ik invl…

Veilige om…

Begeleidin…

Goede be…

Medische…

Kopiëren

Ja
Nee
Soms

88,9%



Hoe belangrijk vindt jij het dat er begeleiding beschikbaar is bij FCO
voor scheidsrechters?

18 antwoorden

Wat vindt je van de zichtbaarheid van de begeleiders op de club?

18 antwoorden

Goed

Kan beter

Niet goed, is weinig tot nauwelijks te zien

Niet altijd goed aanwezig

Niet op gelet

Prima, hoeven niet zo zichtbaar te zijn.

Begeleiders zijn zover ik weet niet echt herkenbaar en dat is enerzijds goed, zodat omstanders
niet zien dat een scheidsrechter begeleid wordt, maar anderzijds kun je als (zichtbare)
begeleider (in functie) ook nog wel eens wat rust brengen in de dug out, mocht dat nodig zijn
Dus voor beiden is wat te zeggen

Matig

prima.

onvoldoende, laat ze een jas aantrekken.

Ze zijn onzichtbaar

Prima

Niet zichtbaar. Ik vind dat er veel meer functionarissen zichtbaar moet zijn en langs de velden
moeten staan

geen goed zicht op, ter wijl ze er wel zijn...!

is prima

onzichtbaar
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Wil jij begeleid worden door gediplomeerde scheidsrechter begeleider
van FCO?

18 antwoorden

Wil jij helpen om andere scheidsrechters te begeleiden?

18 antwoorden

Zo JA, wil je een KNVB begeleidingscursus doen?

18 antwoorden

Heb je nog opmerkingen over het begeleiden van scheidsrechters bij FCO?

7 antwoorden

Nvt

Nee

Ik zou willen dat bestaande scheidsrechters ook regelmatig een begeleiding / beoordeling
krijgen. Dit kan mogelijk de planners helpen de juiste SR op wedstrijden te plannen

goed geregeld.

SUGGESTIE: SCHEIDSRECHTERS DIE ELKAAR 1-2 MAAL PER JAAR ONDERLING GAAN
VOLGEN EN VAN NFEEDBACK VOORZIEN!.

ben zeker niet altijd beschikbaar

Scheidsrechter planning
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Ben je tevreden over de wedstrijdplanning, zoals je die nu krijgt  via
email en in de groep-app?

18 antwoorden

Wat vindt je van de frequentie van de berichten vanuit de wedstrijd
planners?

18 antwoorden

Ken je nog mensen die eventueel willen gaan fluiten?

18 antwoorden

Welke tips heb je nog voor de wedstrijdplanners?

6 antwoorden

Nvt

Geen. Tevreden over hun inzet

Goed werk, ga zo door !

Geen tips, vind dat het prima gaat. Alle lof!

Eigenlijk geen. Ben erg teveden.

gaat prima

Scheidsrechterscommissie

Kopiëren
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Nee
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via planner@fcoegstgeest.nl
Nee

100%



Ben je tevreden met het arbitrage beleid bij FCO?

18 antwoorden

Wat vindt je van de onderstaande items die de SRcommissie
organiseert?

Heb je nog suggesties voor de SRcommissie omtrent deze avonden/evenementen?

5 antwoorden

Nvt

Nee

een avond dat je als SR onderwerp kan inbrengen en dat daar met de overige SR's dan over
gesproken wordt. Onderwerpen kunnen zijn, hoe om te gaan bij bepaalde spelsituaties; vragen
over (interpreteren van) spelregels etc

Iets meer inhoudelijke avonden.

het onderling volgen van een wedstrijd leiden 1 a 2 maal per seizoen, inclusief feedback vooraf
(doel-verwachting en achteraf gesprek daar over, zie opleiding sr. , zeer positie!)

Zou je de SRcommissie willen helpen met het ondersteunen van onze
scheidsrechters? Bijvoorbeeld bij  ondersteunen van activiteiten
(toernooi, presenteren/faciliteren, 'n borrel, teamuitje, etc.), uitwerken
van projecten, e.d.

18 antwoorden

Kopiëren

Ja
Nee
Schaf de scheidsrechter van de
maand direct af. Iedere scheids
is waardevol

88,9%

Kopiëren
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Heb je nog tips voor de SRcommissie?

7 antwoorden

Nvt

Zie hierboven

Nee

Wellicht een ‘smoelenboek’?

zie boven genoemde activiteit

gaat goed

Nieuwsbrief

Vindt je de nieuwsbrief een goed initiatief?

18 antwoorden

Lees je de nieuwsbrief van de SRcommissie?

18 antwoorden

Stelling: Ik zie de nieuwsbrief als een aanvulling op de informatie die
mij op andere manieren bereikt en daarmee als waardevol?

18 antwoorden

Kopiëren

Ja
Nee
Weet het niet11,1%
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Wat zijn de verbeterpunten voor de nieuwsbrief?

6 antwoorden

Nvt

Inhoudelijk stelt het weiniig voor

Weet dat op dit moment niet maar als ik er een heb laat ik het weten.

Ja, wellicht inbreng/ ervaringen van SR's

Ik vind de nieuwswaarde niet hoog genoeg.

Wedstrijdsecretariaat

Hoe ervaar je de ontvangst op het wedstrijdsecretariaat?

18 antwoorden

Welke verbeterpunten heb je voor de ontvangst?

12 antwoorden

Geen

Nvt

Een enkeling stelt zich niet gastvrij op. De meesten wel

Graag meer slagroomtaart

Geen, wel misschien via de nieuwsbrief wijzen op het info-blad op het secretariaat waar je nog
even kunt terugzien welke regels voor welke elftallen/klassen gelden. Erg handig.

geen

vriendelijke ontvangst

Hangt beetje van de mensen af die dienst hebben en dat zou niet zo moeten zijn

ALLEEN NSCHEIDSRECHTERS TOELATEN GEEN ANDERE PERSONEN....LASTIG MAAR TOCH..

nee
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Heeft de aanwezigheid van de bestuursdienst waarde voor jou voor,
tijdens en na je wedstrijd?

18 antwoorden

Zijn er dingen die je mist bij het wedstrijdsecretariaat?

11 antwoorden

Nee

Nvt

Niet zo zeer bij het secretariaat, maar de aanwezigheid van een EHBO'er is in mijn ogen een
must.

Betere vlaggen. Meer kapstokruimte.

Nee.

Nee eigenlijk niet

niet echt.

zorg voor scheidsrechter artikelen.

Geen

nee
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